

**Статьей 104.1 УК РФ закреплён уголовно-правовой институт конфискации имущества, состоящий в принудительном безвозмездном её изъятии и обращении в собственность государства.**

С целью соблюдения, гарантированного Конституцией РФ права на частную собственность, конфискация может быть осуществлена лишь на основании соответствующего судебного решения, принимаемого с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства.

В силу положений закона конфискации могут быть подвергнуты деньги, ценности и иное имущество, а также доходы от него, полученные в результате совершения ряда преступлений.

Доходами от денег, ценностей и иного имущества могут быть признаны, в частности, суммы, полученные в кредитных организациях в виде процентов по счетам за использование таких денежных средств, арендная или иная плата, полученная за передачу имущества в возмездное пользование другими лицами, плата за оказание услуг с использованием такого имущества.

Также в собственность государства могут быть обращены деньги, ценности и иное имущество, используемые для финансирования терроризма, экстремистской деятельности, организованной группы, незаконного вооружённого формирования, преступного сообщества (преступной организации) либо предназначенных для этих целей.

Орудия, оборудование и иные средства совершения преступления, принадлежащие обвиняемому, подлежат конфискации судом по делам о преступлениях, перечень которых законом не ограничен.

К ним могут быть отнесены персональные компьютеры, ноутбуки, планшеты, мобильные телефоны и смартфоны.

Кроме этого, подлежит конфискации транспортное средство, которое принадлежит обвиняемому и использовалось им при совершении преступления, связанного с нарушением, правил дорожного движения (управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также лицом, лишённым права управления транспортными средствами).

Принадлежащим обвиняемому имуществом в силу закона считается также имущество, находящееся в его собственности, а также в общей собственности обвиняемого и других лиц, в том числе в совместной собственности супругов.

🗨 ПРАВО ЗНАТЬ 🗨

**Погодные условия оказывают значительное влияние на безопасность дорожного движения!**

Мы привыкли слушать прогноз погоды для того, чтобы выбрать одежду или спланировать отдых. Однако есть еще одна причина прислушаться к прогнозу, как ни странно, это – безопасность на дорогах, и неважно кто вы: водитель или пешеход. Любые погодные изменения приводят к увеличению дорожных аварий.

Так, в осенний и зимний в условиях неблагоприятной погоды всегда наблюдается значительное увеличение дорожно-транспортных происшествий. И что особенно плохо – ухудшение погодных условий увеличивает число наездов на пешеходов.

Пешеходы в условиях холодной погоды надевают головные уборы или капюшоны и это значительно сужает поле их обзора, ухудшает возможность полноценно следить за ситуацией на дороге.

И сегодня мы расскажем, как, как обезопасить себя и других на дороге в условиях непогоды.

Осень. Это очень опасный переходный период, когда погода резко меняется и меняется состояние дорожного полотна.

Заморозки – сильное уменьшение трения.

Ледяной дождь, вызывающий обледенение дорожного покрытия – трение для летней резины сводится практически к нулю.

Внезапный снегопад – ухудшение видимости, уменьшение трения.

Лиственная подушка на дороге (осенью) – уменьшение трения.

Перепад температуры через ноль – либо замерзание, либо таяние приводят к изменению сцепления, т.е. трения.

Зима. Также сложный период для вождения, не зря есть водители, которые вообще предпочитают зимой не ездить и держат свои автомобили до лета в гаражах.

Мокрый снег – ухудшение видимости; уменьшение трения особенно сказывается на склонах для тяжелых длинномерных автомобилей (фур).

Морозы – обледенение лобовых стекол и боковых зеркал. А как меняется коэффициент трения на дороге, покрытой снегом? – Уменьшается в 4 раза!!!

Главные последствия негативных погодных условий:

1. Увеличение тормозного пути.
2. Ухудшение видимости.
3. Возможное ухудшение состояния здоровья водителя.
4. Неправильное поведение пешехода на проезжей части.

Независимо от квалификации, опыта вождения и достижений в автоспорте водителям следует соблюдать ряд строгих правил:

Избегайте резких движений при управлении транспортным средством, поскольку последствия могут быть трагичными.

Перед поездкой всегда хорошо прогревайте автомобиль, а также отчищайте зеркала и стекла от снега и наледи.

Соблюдайте дистанцию и установленный ПДД скоростной режим, чтобы было легко затормозить на скользком участке.

Имейте в багажнике запасную емкость незамерзающей жидкости и стеклоомывателя, особенно если планируете выезжать на трассу.

Постарайтесь водить без перестроений или обгона. Излишние лихачества совершенно не нужны.

В снежную погоду легко застрять, поэтому всегда имейте с собой небольшую лопатку, чтобы можно было откопать ведущие колеса.

Чтобы не попадать в ДТП и не рисковать жизнью и здоровьем (своим и окружающих), правильно выбирайте манеру поведения на дороге в зависимости от погодных условий, заранее распознавая потенциальную опасность!

Соблюдайте правила дорожного движения, будьте предельно внимательны и осторожны!

🗨 ПРАВО ЗНАТЬ 🗨